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Hospodští si asi zavolali
Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice uskutečnili preventivně bezpečnostní akci
zaměřenou na podávání alkoholických nápojů a tabákových výrobků mladistvým. Akce proběhla
v noci z 2. na 3. září na území Moravských Budějovic. Policejního opatření se zúčastnili
policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice, Jemnice a strážníci Městské policie z
Moravských Budějovic. Celkem zkontrolovali osm restaurací a nočních podniků.
Při kontrolách zaměřených na podávání alkoholických nápojů a tabákových výrobků mladistvým
policisté odhalili tři podnapilé osoby mladší osmnácti let. U dvou chlapců ve věku šestnáct let
zjistili dechovou zkouškou 0,65 a 0,24 promile alkoholu v dechu v ulici Tovačovského sady v
Moravských Budějovicích. U sedmnáctileté dívky policisté naměřili 0,51 promile alkoholu v
dechu v ulici Smetanova v Moravských Budějovicích.
Všechny osoby mladší osmnácti let předali rodičům nebo jiným oprávněným osobám.

  

Krádež trubek
Neznámý pachatel v noci z 1. na 2. září vnikl do objektu bývalého zemědělského družstva v
obci Budišov a odcizil osm kusů volně uložených plastových potrubí. Zástupci poškozené firmy
vyčíslili způsobenou škodu na třicet šest tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a
hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

      

  

Hořela felda
Policisté společně s vyšetřovatelem HZS Kraje Vysočina  vyšetřují okolnosti a příčiny požáru, k
němuž došlo v pátek 2. září ve 12.00 hodin  v Moravských Budějovicích.  Před domem na ulici
Husova došlo k požáru osobního motorového vozidla Škoda Felicia. Pravděpodobnou příčinou
požáru byla technická závada na palivovém systému. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Na místě
zasahovala jednotka HZS Kraje Vysočina z Požární stanice Moravské Budějovice. Požárem
došlo k poškození fasády domu, včetně dvou plastových oken a vchodových dveří. Dále došlo k
poškození vchodových dveří u sousedního domu.  Způsobená škoda byla vyčíslena na 150 000
korun

Krádež věcí z nákupního košíku

  

Velká nákupní centra dávají kapesním zlodějům značnou anonymitu. Kapsáři využívají většího
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množství lidí, kteří se věnují výběru zboží, než své odložené kabelce či peněžence. Ke krádeži
věcí z nákupních košíků stačí pachateli jen pouhý okamžik. Může využít nepozornosti
nakupujících, kteří byť jen na pár vteřin opustí košík.

  

Třebíčská policie prověřuje další obdobný případ, ke kterému došlo v nákupním centru v ulici
Znojemská. V odpoledních hodinách dne 2. září si dvaačtyřicetiletý muž odložil tašku do
nákupního vozíku. Chvilkové nepozornosti nakupujícího využil neznámý pachatel a odcizil mu
finanční hotovost, platební kartu, osobní doklady a svazek klíčů. Vše měl poškozený odložené v
tašce. Celkovou škodu vyčíslil na téměř pět tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu
neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. Hrozí mu trest odnětí
svobody až na dvě léta.

  

V první řadě je nutné na svůj majetek dávat pozor a sledovat, co se děje ve Vašem nejbližším
okolí, čímž můžete předejít pozdější krádeži.

  

  

Nezapomínejte:

  

·         Neukládejte své tašky, batohy a jiná příruční zavazadla do nákupních vozíků

  

·         Nenoste u sebe větší finanční hotovost

  

·         Peněženku a doklady noste odděleně, pokud se stanete obětí krádeže, ušetříte si čas
strávený vyřizováním nových dokladů

  

·         Pokud máte u sebe bezpečnostní kód k platební kartě, noste jej odděleně od karty,
znemožníte tak pachateli výběr finanční hotovosti z bankomatu
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·         Pokud vám byla platební karta odcizena, ihned zablokujte účet

  

·         Nenoste u sebe šekovou knížku s předem podepsanými šeky

  

·         Věnujte pozornost svým věcem

  

  

  

Motorkář zranil sebe i spolujezdkyni
Třebíčsko - Policisté vyšetřují příčiny dopravní nehody, ke které došlo v sobotu 3. září ve 14.45
hodin na křižovatce silnice I/23 a silnice II/399 u obce Vícenice u Náměště nad Oslavou. Řidič
motocyklu značky Honda jel ve směru od obce Náměšť nad Oslavou k obci Vladislav. Na
přímém a volném úseku se plně nevěnoval řízení motocyklu a nesledoval situaci v provozu na
pozemní komunikaci. Údajně se ohlédl vpravo na stojící cyklistky. Přitom přehlédl před ním
jedoucí vozidlo Škoda, jehož řidič snížil rychlost před plánovaným odbočením vlevo k obci
Vícenice. Motorkář narazil a narazil do jeho zadní části. Při střetu došlo ke zranění řidiče
motocyklu a jeho spolujezdkyně. Oba byli po ošetření na místě převezeni do nemocnice v
Třebíči. Ke zranění jiných osob nedošlo. Hmotná škoda na vozidlech byla stanovena na 50 000
korun.

  

Marcela Lavická
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